



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA



Az Európai Unió
társfinanszírozásával

FEJLESZTÉS ALAPADATAI

Kedvezményezett neve	Iklad Község Önkormányzata
Projekt címe	Ikladi Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése
Projekt azonosító száma	TOP_PLUSZ-2.1.1-21-PTI-2022-00004
Támogatás összege	60 961 003 Ft.
Támogatás mértéke	100%
Projekt tervezett befejezésének dátuma	2023.12.31.
Projekt tartalmának bemutatása	<p>Iklad Község Önkormányzata tulajdonában több olyan közintézmény áll, amelyek fenntartása, üzemeltetése és rendeltetés szerű karbantartása nagy anyagi terhet ró az önkormányzatra. Az önkormányzat megvizsgálva az épületek műszaki állapotát és a pályázati lehetőségeket az Ikladi Polgármesteri hivatal épületének energetikai korszerűsítése mellett döntött. Az épület az 1960-1980-as években épült, 4 ütemben. Az épület a rendszerváltás óta polgármesteri hivatalként működik. Építése óta több kisebb felújításon esett át, azonban átfogó energetikai korszerűsítésre nem került sor. Az épület beton alapokkal, lábazati falakkal, különböző méretű téglafalazatokkal rendelkezik, Födém szerkezete betongerendás téglabetétes födém, salak feltöltéssel. A homlokzati nyílászáró szerkezetek előregeredettek, korszerűtlenek. Az épület falazatai, zárófödém szerkezete semmilyen utólagos hőszigeteléssel nem rendelkezik. A fűtési rendszer elavult, mind hőtermelői, mind hőleadói oldalon korszerűsítést igényel. Az épület messze nem tudja teljesíteni az előírt energetikai követelményeket, az energetikai korszerűsítése indokolt. Az épület részben már akadálymentes, de a jelenlegi szabályozásnak nem felel meg az akadálymentes megoldások. Az épület bejáratánál jelenleg is van rámpa, mely nem felel meg a jelenlegi szabályozásnak, így ennek korrekciója is megtörténik a projektarányos akadálymentesítés során. A tervezett korszerűsítéssel az épületfenntartási költségek jelentősen csökkenthetők és a hivatal ügyfelei és ott dolgozó munkatársak komfortérzete növelhető. A nyílászárók cseréjével megszűnne a huzathatás, a fűtési rendszer felújításával egyéni igényekre szabhatóvá válna a fűtés, a szigeteléssel kimagasló energiamegtakarítás érhető el, a napelemes rendszer az épület villamosenergia költségeinek csökkentéséhez vezetne. A projektben megvalósuló tevékenységek a Felhívás 2.1 pontjában foglaltakkal összhangban az alábbiak: Épületek energiahatékonyság-központú fejlesztése külső határoló szerkezeteik által: Utólagos külső oldali szigetelés; Műanyag nyílászáró csere/korszerűsítés; Fosszilis energiahordozó alapú hőtermelő</p>

berendezések korszerűsítése, cseréje, és/vagy a kapcsolódó fűtési és HMV rendszerek korszerűsítése; Maximum háztartási méretű kiserőmű (HMKE) fotovillamos rendszer kialakítása; Projektarányos akadálymentesítés; Nyilvánosság biztosítása; Képzési anyag kidolgozása és képzés tartása. A projekt elsődleges célcsoportja a fejlesztéssel érintett épület rendszeres és alkalmi használói, valamint az ott dolgozó munkatársak. Másodlagos célcsoport a település teljes lakossága, akik a fejlesztés hatására elért épületfenntartási és üzemeltetési költségek megtakarításából megvalósítható további önkormányzati fejlesztések kedvezményezettjei lesznek. A projekt célja a fejlesztéssel érintett önkormányzati intézmény hatékonyabb energiahasználatának, racionálisabb energiagazdálkodásának elősegítése és ezáltal a fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok (ÜHG) kibocsátásának csökkentése. A korszerűsítés eredményeként a hivatali épület II – rossz energetikai besorolású épületből CC- korszerű épületté válik. A megvalósuló fejlesztés hatására az épületben elért üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkenése összesen 20,49 t/év. Az épületre napelemes rendszer kerül telepítésre, így az épület üzemeltetéséhez szükséges villamosenergia előállítása megújuló energiaforrás igénybevételével történik majd. A beépített napelemes rendszer összesített névleges teljesítménye 4,5 kW. Az építési beruházás tervezett nettó költsége 42 040 551 Ft, a kivitelező kiválasztása a részletes, kiviteli szintű tervdokumentációt követően, az önkormányzat beszerzési szabályzatában foglaltak szerint történik, közbeszerzési eljárás nem kerül lefolytatásra. A projekt 16 hónap alatt valósul meg, a tervezett összköltség bruttó 60 961 003 Ft Ft, ami csak elszámolható költségekből áll.

További információ kérhető:

Ungi József polgármester

E-mail: polgarmester@iklad.hu

Tel: +36-28-403-381